



Дорогі земляки!

Прийміть найщиріші вітання з Новим 2014 роком та Різдвом Христовим!
Ось і відходить у минуле ще один рік, сповнений три-вог і надій, складних випробувань та перемог...

У 2013 році разом з Вами ми будували нові лікарні, відкривали дитячі садки, школи, нові підприємства, ремонтували дороги. І щоразу представники влади відчували Вашу підтримку, Вашу небайдужість...

Головне завдання для всіх гілок влади в області на новий рік - працювати над підвищенням рівня життя кожного жителя Житомирщини.

Тож нехай Новорічні та Різдвяні свята приносять Вам нові надії та сподівання, хай всі прикраси та негаразди залишаться в старому році, а заповітні бажання і мрії обов'язково здійсняться у новому.

З Новим роком та Різдвом Христовим!

- C. М. РИЖУК, голова Житомирської обласної державної адміністрації
Й. А. ЗАПАЛОВСЬКИЙ, голова Житомирської обласної ради

Шановні жителі Андрушівського району! Від щирого серця вітаю Вас з Новим роком та Різдвом Христовим!



Нехай ці свята - вісники оновлення, мрій та сподівань - принесуть Вам і Вашим близьким благополуччя, родинний затишок, мир та спокій.
Бажаю Вам міцного здоров'я, реалізації усіх планів, творчого натхнення, здійснення мрій та задумів.

Шановні жителі с. Гальчин! Від щирого серця вітаю Вас з Новим 2014 роком та Різдвом Христовим!

Нехай у новому році кожен день буде для Вас світлим та радісним. Бажаю Вам і Вашим родинам міцного здоров'я, миру, злагоди, благополуччя, невичерпної енергії, взаєморозуміння та любові.

Шановні жителі с. Мостове! Від щирого серця прийміть вітання з Новим роком та Різдвом Христовим!

Зірка загорілась - Христос народився і світ любов'ю освітився. Хай щастя заходить у Ваші домівки. Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і злагоду, впевненість у майбутньому, а щедра доля подарує міцне здоров'я, здійснення найзаповітніших мрій.

З повагою Валентина Рокитенець, сільський голова

З ПОДАРУНКАМИ - ДО ДІТВОРИ

Зима для дітей - найбільш очікувана пора, багата на свята й події, гостей і цікаві сюрпризи, якими спочатку хлопчиків і дівчаток дивували Святий Миколай, а перед самим Новим роком - Дід Мороз і Снігурочка, дорослі.



В передноворіччя дошкільнята Іванківського дошкільного навчального закладу та місцевої загальноосвітньої школи теж зустрічали гостей. До них з подарунками завітали голова райдержадміністрації, депутат районної ради по Іванківському виборчому округу Б. В. Мазур та начальник відділу освіти райдержадміністрації С. І. Сословська.

Спочатку вони побували на святі у малят. Дітки радо зустрічали гостей, а ще Діда Мороза і Снігурочку, з якими водили хороводи біля яскраво вбраної ялинки, дарували гостям, мамам, татам віршички і пісеньки, які вивчили з вихователькою І. М. Хмельовською.

А ще потім гості побували у місцевій ЗОШ І-ІІІ ст., зустрілися з учнями, які гарно навчаються і беруть активну участь в житті навчального закладу. Школярі підготували для гостей віночок новорічних вітань, подарунки, виготовлені власноруч.

Валентина ВАСИЛЮК Фото автора

Ісус народився!

Різдвяна ніч горить вогнями На землю сходять небеса, Радіють ангели піснями, І снігом сиплеться краса. Горить зоря найперша в небі Як вісник свята й чистоти, І торжествує люд, бо треба До святості зірками йти! Ісус Христос, ти народився! Прийшов змінити цілий світ! В людській подобі з Богом злився І нас навчаєш стільки літ Добро творити і прощати, Нести яскраве світло у життя, Ти вчиш любов'ю шлях свій прокладати, Пробуджуєш нас від забуття. Чарівна ніч - божественна і мила, Сам Бог вклоняється Тобі, Послав на Землю ангельського сина, Щоб з нами був і в щасті, і в біді. І я Ісусу поклонюся Від всіх людей, що вірять в чистоту. Його любов'ю огорнувся У ніч чудову і святую.

Ірина ШИШКОВА

До 70-річчя визволення Андрушівщини від німецько-фашистських загарбників

В БОЯХ ПРОСЛАВЛЕНА

(Початок в газ. № 52) Великий і славний бойовий шлях пройшла 112 танкова бригада (після Курської битви перейменована в 44 гвардійську танкову бригаду). Перше бойове хрещення (тоді ще 112 дивізія) прийняла в боях з японськими самураями біля озера Хасан.



5 листопада 1941 року під командуванням полковника А. Л. Гетьмана дивізія вступила в битву з фашистами під Москвою. Бої під Каширом і Подольськом принесли перші успіхи. На всіх ділянках, де знаходилися танкісти 112 дивізії, ворог не міг прорватись. Потім оборона Тули і визволення Ясної Поляни - батьківщини Льва Миколайовича Толстого.

21 грудня 1941 р. разом з частинами 154 стрілецької дивізії танкісти увірвались на південну околицю Калуги. За ці бойові дії на паролі дивізії з'явився перший орден Бойового Червоного Прапора. В лютому 1942 року дивізію переформовано в 112-ту танкову бригаду. Тоді ж дружній нам монгольський народ зібрав, кошти на придбання танко-

Всю весну і першу половину літа 1943 року танкісти 112 танкової бригади готувались до майбутніх боїв. Потім - славнозвісна Курська дуга. Тільки батальйон майора Федора Петровича Боридька знищив 9 «тигрів», 12 середніх танків, 2 самохідні гармати, 30 гармат різного калібру, 28 автомашин, шість мінометів різного калібру та понад 1000 солдатів і офіцерів ворога.

Після Курської битви бригада визволяла Богодухово, ст. Високополье, Ахтирку. В боях під Богодуховим, біля радгоспу «Іллічівка», осколком снаряда був смертельно поранений командир бригади полковник Михайло Трохимович Леонов. За мужність і відвагу, виявлені в боях за Батьківщину, М. Т. Леонова посмертно було нагороджено орденом Бойового Червоного Прапора. Командир бригади прийняв майор Юхим Якович Стисін, а з 8 вересня

Після двох місяців підготовки бригада в складі 11-го гвардійського танкового корпусу першої танкової армії була перекинута на Правобережну Україну, в район на схід від Брусилова. Танкісти готувались до бою. Заступник командира бригади підполковник Санаар Ервандович Вобян, майор Василь Трохимович Помазньов та капітан Федір Іванович Іванов разом із замполітами, парторганами і комсорганами батальйонів провели мітинги, на яких обговорили звернення політвідділу 11-го гвардійського танкового корпусу.

Командир бригади Йосип Іраклійович Гусаковський та начальник штабу Олександр Іванович Воробйов розробили план бойової операції по визволенню від німецько-фашистських загарбників Андрушівського та інших районів. Йосип ЛОХАНСЬКИЙ, історик-краєзнавець (Далі буде) На знімку: генерал-полковник Б.П.Іванов, генерал армії Гетьман А.Л. та Й. І. Гусаковський. Фото 1978 року